

大富報

2016年(平成28年)
6月19日 星期日

第413期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

KDDI SUPER WORLD CARD

品牌 诚信

可从日本打往中国



是您联系亲朋好友的最佳选择

大幅时间延长 价格不变

可连续拨打 265分24秒

CCTV大富
最新情報

LINE@



2016年中央电视台海外观众联谊活动开始报名

(本报讯)中国中央电视台中文国际频道每年一度的海外观众收视调查与联谊活动于6月1日启动。本次活动的时间从6月1日至7月31日。活动期间,凡是签约收看中央电视台落地日本暨CCTV大富频道的观众均有资格参加。

中央电视台中文国际频道海外观众收视调查与联谊活动,是中央电视台与广大海外观众互动交流、了解观众需求、进一步做好节目与服务的重要平台。该活动推出多年来,中央电视台落地日本暨“CCTV大富”频道,通过不同方式宣传推广该活动,推进央视与日本各界观众的互动交流,为广大观众做好节目与服务做出积极贡献。

在本次活动期间,凡是签约收看CCTV大富频道的观众均有资格参加。希望参加活动的观众,请登录中央电视台中文国际频道官网(<http://tv.cctv.com/cctv4asia/>),填写《2016年中央电视台中文国际频道海外观众收视调查问卷》,参加抽奖。本次活动将通过抽奖方式产生5个海外幸运观众家庭,免费赴北京出席中央电视台中秋晚会,与全球华人一同度过一个难忘的月圆之夜。欢迎广大观众踊跃参加。

汉语桥2016全球外国人汉语大会 全球报名已启动

(本报讯)由中国中央电视台、中国孔子学院总部/国家汉办联合主办,由中央电视台中文国际频道(CCTV-4)承办的“汉语桥2016全球外国人汉语大会”于日前向全球发布了招募公告,目前国内外各大预赛区的报名工作正在如期进行中。

作为具有权威品牌优势并已成功举办了数届的“汉语桥全球外国人汉语大会”,为全球学习汉语的朋友提供了一个重要舞台。自该活动举办以来,中央电视台落地日本暨“CCTV大富”频道每年都播出大会精彩实况,得到广大学习中文的日本观众欢迎。

本届的“汉语桥全球外国人汉语大会”,为更好实现“学好汉语,读懂中国”的主

题,在报名方式、竞赛方式,以及传播渠道等环节以创新姿态进行了改进。

本届大会共设立了美洲、欧洲、非洲、大洋洲和亚洲五大预赛区,国内设立了北京、上海、广州、大连、西安、成都、杭州七大城市预赛区,目前各大赛区都已经启动了报名工作。本届大会的报名采取了组织报名与网络报名相结合的方式,最大限度地为世界和中国各地域、交通、通讯等条件有别的选手参赛提供便利,以拓展参赛人群。到目前为止,网络报名的选手已有世界各大洲和中国各地域的报名者百余人陆续将报名表和视频资料传送到本届大会官方网站。

本届大会对赛制进行了调整,设置了团体赛和个人赛两

个环节。共设团体赛6场、个人赛6场、颁奖大会一场,总计13场,可谓规模空前。团体赛代表队产生自各个预赛区,共12支代表队,每队6人,参加复赛及决赛。与此相关,本届大会策划团队与专家命题组设计了新颖的团体赛试题,并在评判标准上力求出新。

本届汉语大会着力于互联网新媒体的营建。官方网站和官方微信平台都已推出,借助网络传播的优势将实时发布赛事资讯,立体化地展示赛事活动的各个层面,促进全社会参与和互动。微信平台《环球汉语》的推出堪称耳目一新,既具有定向的服务功能,同时灵动时尚,趣味盎然。自3月28日启动推送以来,已完成32篇原创文章撰写(下转3版)



首届全日本华侨华人联合会高尔夫大赛在千叶举行

(办报讯)6月10日,由全日本华侨华人联合会举办的首届“全华联五粮液杯高尔夫大赛”在千叶举行。活动主旨是丰富华侨华人社团文体活动、增进交流,同时也是为了推进在日华侨华人注重丰富生活。本届大赛得到全日本华侨华人联合会所属团体以及社会各界的积极支持与共同努力,日和商事株式会社代表五粮液酒厂冠名赞助,全日本华侨华人联合会、中华总商会、福建经济文化促进会、川渝总商会、北京总商会、日本浙江总商会、全日本中国人博士协会、三和トレーディング株式会社、青岛啤酒、四川航空、药研公司、以及王远耀先生、贺乃和先生、吉田先生等捐款捐物。本届比赛参加团体:全日本华侨华人联合会会员团体和赞助团体14个代表队,其中包括来自关西、名古屋的代表。参加队员:每个队8人,总人数128人(外加16人嘉宾)。比赛设团体和和个人等多个奖项。

当天早上7点,各代表队便兴致勃勃来到赛事首发地,边准备边交流。“全华联高尔夫球协会”首任会长王远耀对本报记者表示:“我打高尔夫将近10年了,高尔夫是一个很好的乐趣,对身体好又可以结交很多朋友。在日华侨华人爱好高尔夫的人越来越多。希望通过这个比赛增进交流,同时也增进在日华人更有凝聚力,为在日华侨华人增光。”

全华联体育委员会主任兼

高球会理事长贺乃和表示,我来日本差不多有28年了,来日本初期和许多同胞一样要为生存奔波。现在经过这么多年拼搏努力,许多同胞在事业和生活上都取得了丰硕的成果。经济基础以及时间有了,怎么让我们的生活更加健康快乐,通过高尔夫,不仅可以锻炼身体,还便于交友,学习很多自己不知道的知识。高尔夫运动对促进身心健康有益,也利于提高自身文化素质。现在喜欢打高尔夫的华侨华人在不断增加,我们希望通过举行这种公益活动,增进



大家交流,让大家更加健康,生活更加丰富多彩,也增进在日华侨们团结。

经过长达5个多小时的比赛,本次比赛的团体总杆冠军由日本川渝总商会获得,而团体净杆的冠军是北京同乡会代表队。

颁奖宴会上,全日本华侨华人联合会会长颜安致辞,他希望在日华人多参加高尔夫运动,强健体魄,并对每一位参赛者表达了最真挚的敬意。在喜悦与欢笑间(下转3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727



CCTV大富
568频道
(附日文字幕)
独家播出!

CCTV大富频道
スカパー!CH568